KG CONSTRUCTION Sp. z o.0.
MaBnuwwka 25, 41-809 3abxe
NIP: 6482767239

REGON: 243106859

KRS: 0000440942

OBOWHbIE PETYJIMPYEMBIE PYYKU

1.4016 AISI 430

30 x 5 mm, anuHa
nrobon

9 x @9 Mm

11 x 45 Mm

WGO005 - L=115 mm

WGO011 - L=130 mm

WG014 - L=140 mm

WGO006 - L=150 mm




OEPXATEJW KPbILWA

9
NMPOCTbLIE AEPXATENW ANA NINTKA [“‘3

Heperynupyemsbin - WG002
1.4016 AISI 430

%

NJSIOCKUMN NPYTOK 30 x 5 mm, gnnHa 300 mm

OTBEPCTUSA B NISTOCKOM 2 x99 mm
opycke

MOHTaXHoe 11 x40 mm
oTBepcTUe

perynupyembin - WG007

i DSARRIN

1.4016 AISI 430

%

NJSIOCKUMN NPYTOK 30 x 5 mm, gnnHa 300 mm

OTBEpPCTUSA B NSTOCKOM 2 X 9 Mmm
Opycke

MOHTaXHoe 11 x 45 mm
oTBepcTUe

A A
AEPXATEJNIN YHEPENWLbI [“'

SDARSIN

Heperynupyemsbin - WG001

1.4016 AISI 430

%)

NJSIOCKUN NPYTOK 30 x 5 mm, annHa 250 mm

OTBEPCTUSA B NMISTOCKOM 3 x 99 Mmm
Opycke

perynupyembii - WG008
1.4016 AISI 430

v

NSIOCKUW NPYTOK 30 x 5 mm, gnnHa 250 mm

OTBEpPCTUS B NSTOCKOM 3 x 29 Mmm

opycke

MOHTaXHoe 11 x 45 mm
oTBepcTUe




KG CONSTRUCTION Sp. z o0.0.
[MaBnuwka 25, 41-809
3abxe

NIP: 6482767239

REGON: 243106859

KRS: 0000440942

K& construction




OEPXATEJW KPbILWA

KPENNEHUWE CONMHEYHOIO KONNEKTOPA C
BEPTUKAINIbHOW PETYNIMPOBKOMN

S

WG 016 (4 mm), WG012 (5 Mm)

1.4016 AISI 430

OTBEpPCTUSI B NSTIOCKOM @9 mm
opycke

DARRPIN
@i MOHTaXHoe 11 x 45 mm

oTBepcTune

WG 015 (4 mm), WG013 (5 mm)

1.4016 AISI 430

OTBEepPCTUA B NITIOCKOM 9 Mm

opycke

MOHTaXxHoe 11 x 45 mm
oTBepcTue

CyuiecTByeT BO3MOXHOCTb KOH(OMrypUpOBaHUA KPOBEJTIbHOIO KPHOKa B MecTe
KpenneHus K obpeLueTke

50




KG CONSTRUCTION Sp. z o0.0.
[MaBnuwka 25, 41-809
3abxe

NIP: 6482767239

REGON: 243106859

SAKUMBI'ANA NNUTKU (LUMPOKUE)

70

70

70

2

55

280

_ 1.4301

10 x @9 Mmm

OTBEPCTUSA B NITOCKOM
opycke

MOHTaXHOe
oTBepcTue

10,5 x40 mm

1.4301

NNOCKUMN NPYTOK

150 x 2 MM, annHa 260 mm

OTBEPCTUSA B NISTOCKOM 10 x @9 mm
opycke
MOHTaXHoe 10,5 x 40 mm

oTBepCcTue

1.4301

NSIOCKUW NPYTOK 150 x 2 mm, gnuHa 280 mm

OTBEpPCTUSA B NMNISTOCKOM 10 x @9 mm
6pycke
MOHTa)XXHoe 10,5 x 40 mm

oTBepcTue




OEPXATEJW KPbILWA

A )
AOANTEP ONA BUHTA C ABOVNHOWU PE3bBOW [“ ‘3

P031 (4 mm), P008 (5 Mm)

1.4016 AISI 430

v

NJSIOCKUN NPYTOK 80 x 30 x 5/4 mm

OTBEpPCTUA AJisl BUHTOB 11 mm
MOHTa)XHoe 11 x40 mm
oTBepcTue

BUHT C OBOMHOW PE3bBON

T005 (200 mm), T004 (250 Mm)

1.4301 AISI 304

pa3mepbl M10 x 200/250 mm

B komnnekT Bxogat 3 ravku M10 DIN 6923 (ctanb 1.4301 AISI 304) n ynnotHeHne EPDM.

NOACTABKA ANA NNIUCTOB

1.4016 AISI 430

NSIOCKUN NPYTOK 100 x40 x 45 x 4 mm

MOHTa)Hoe 11 x40 mm
oTBepcTUue




CepebpsHas

TopueBas
Kpblwka 30
MM

ID: T052

YepHbIn
TOpLEeBOU
knen 30 Mm
ID: TO51

BuHT C
LIECTUrPaHH
O rofIoBKOW
M8 x 30

G CONSTRUCTION Sp. z 0.0.

RETONSTRBAIRNS B30,
NIPI%ALAE38, 41-809
RESERYR&@43106859
KRS O OB0SAR39
REGON: 243106859

CepebpsHas
ranoyka B
LleHTpe

ID: TO13

LleHTpan
bHas
MydTa
YyepHasi
ID: TOO7

. BuHT C
lanka M8 A2 LLIECTMrPaHHOM

(1.4301) G ) % rOJI0BKOW

ID: T037 . LFlEL

CepebpsHas
TopueBas
Kpbllwka 35
MM

ID: T012

UepHas
TopueBas
Kpblwka 35
mm ID: TO06

LLlecturpanHas
ravika M10
A2 (1.4301)

ID: T020

ID: TO41

AntoMmuHuesbin npodunb 40 x 40
(cepebpuctbin) 2,2/3,3/4,4/6,6 m
Ana ctangapTHoro BuHTa (T023)
ID: TO

ArntomuHnesbin npocusnb 40 x 40
(4epHbIn) 2,2/3,3/4,4/6,6 m

Onsa ctangapTtHoro BuHTa (T023)
ID: T061

[MpodpunbHaga MpodunbHas
TopueBas TopueBas
3arnywka 40 x sarnywka 40 x
40 40 (4yepHas) ID:
(cepebpuctas) T049

ID: TO10




MNpodunbHbIv
coeuHUTENb YepHbIn

MNpodunbHbIv
coeanHUTENb
cepebpuctbin 120 x 25
X 45 Mm

120 x 25 x 45 mm
ID: T062

ID: TO11




MOHTAXHbIA TPEYTOJIbHUK
MATEPWAN: AIIOMUHUEBBLIA YIONOK 40 X 40 X 3 MM

ID: WG069

&= T
g i~ . 3x Bont %
) / M10x20 A2
. * ]
3x rarka M10 @
1450 x25 A2 -~

ID: WG070

3x bont A
M10x20 A2 3

3x ranka M10 @

L) — < x25 A2
e ID: WG071
‘/ \“ \‘--_
: ~
&/ TS
& £ 4 3x bont
4 : i M10x20 A2 o
i ;;
1 3x ravka M10 @
| 25 A2 -y
1700 X ‘J

ID: WG072

3x Bont
M10x20 A2 )

3x ranka M10 @
x25 A2 e’

1060




TPANEUMEBUAHBIE MOCTbI C EPDM ANA TPANEUMEBUAHBIX KPOBEJIb U3
JINCTOBOI'O METAIJINA

maTtepuan antoMNHNI

C wecTturpaHHon ronoskomn M10

AVERAGE

maTtepuan antoMNHUI

C LwecTturpaHHom ronoskor M10

AVERAGE

maTtepuan antoMNHNI

C LwecTurpaHHom ronoskor M10

BbICOKUN

maTepuan antoMNHNI

C WwecTurpaHHom ronoskor M10




KG CONSTRUCTION Sp. z 0.0.
MaBnuwka 25, 41-809 3abxe
NIP: 6482767239

REGON: 243106859

KRS: 0000440942

K G construction

WG 075 - BEPTUKANIbHOE BECLUOBHOE 3A3EMIIEHUE
(KOMMMNEKT)

MaTepuan: rops4eounHKoOBaHHaa cTanb

CMUCOK OETANEN

UMA JNIeMeHTa

HanpaBnmow,aﬂ wiTaHra

HOMWA:
O/

YanuHutenobHas WwraHra

MNopknoyeHne 3a3emMneHns

Butep

BuHT M8x35

["anika M8

WG 076 - YOIIMHEHUE
3A3EMJIEHUA

MaTepuan: ropsi4yeoUnHKOBaHHas
cTanb




